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АНАЛІТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ДОЗУВАННЯ НАСІНИН ПНЕВМОМЕХАНІЧНИМ
АПАРАТОМ З КОМІРКОЮ СПРЯМОВАНОЇ ДІЇ

Пневмомеханічний посів швидко стає одним із самих популярних методів посіву, за рахунок
високої продуктивності і універсальності використання, як при традиційному, так і при нульовому
обробітку ґрунту. Цей метод забезпечує високу продуктивність і точність технологічного процесу
висіву просапних культур.

Пневмомеханічні апарати знайшли широке розповсюдження для висіву насіння різних культур.
Основною операцією, від якої залежить ефективність роботи апарату, є дозування насінин, тобто
відокремлення від загальної маси окремих частинок і направлення їх у борозну регулярним потоком.
Принциповими недоліками пневмомеханічних апаратів класичної схеми побудови з плоским диском
обладнаним отворами для присмоктування зернин є короткий час відведений на захват зернин
присмоктуючим отвором. Так, при лінійній швидкості руху отвору (комірки) відносно маси зернин в
завантажувальній камері V = 0,3 м/с і діаметрі самого отвору комірки в 3 мм, час експозиції (захвату)
складає всього t = 0,01 с. При цьому, як слідує з конструктивного рішення апарату вектор дії
присмоктуючої сили направлений перпендикулярно вектору швидкості руху комірки. На наш погляд це
принципова недосконалість апаратів такого типу, що і породжує їх недоліки.

Основною функцією апаратів, що визначає якість виконання технологічного процесу висіву, є
можливість відокремлення зернин від загальної маси матеріалу. Ця функція складається із ряду окремих
етапів: захват зернини присмоктуючою коміркою, переміщення її до моменту скидування, і
безпосередньо, саме скидування і транспортування в борозну.
Всі ці фази важливі при формуванні однозернового потоку і впливають в кінцевому результаті на
точність виконання посіву.
Внаслідок розбіжностей у формах насінин, їх фізико-механічних властивостей і стану зовнішніх
поверхонь в роботі пневмомеханічних апаратів навіть при досконалому їх регулюванні спостерігаються
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порушення у вигляді пропусків або одночасного захвату декількох насінин (двійники). Робота висівного
апарата вважається тим досконалішою, чим менше недоліків він допускає.
На покращення конструктивних рішень пневмомеханічних висівних апаратів і їх функціонування
направлено багато робіт. Одним з них є пропозиція стосовно розробки апарату з торцевим
розташуванням комірок з направленим вектором дії комірок.
Гіпотеза розробки висівного апарата з коміркою направленої дії полягає в створенні пневмомеханічного
апарата з коміркою, що змінює своє положення для кращої орієнтації відносно дозуючих насінин. Ідея
створення такого апарата направлена на підвищення точності висіву. Передбачається що висівний
пневмомеханічний апарат з внесеними змінами в конструкцію диску забезпечить найкращі умови
захвату, утримання та виносу з маси насіння однієї насінини і транспортування її до насіннєпроводу
навіть при незначному розрідженні у вакуумній камері. У результаті покращується точність
технологічного процесу висіву та зменшуються енергозатрати висівного агрегату при сівбі просапних
культур.
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